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常磐湯本地区のまちづくりに関する住民アンケート調査 

＜集計結果＞ 

1. あなた自身について 

(1) お住まいの住所 

 アンケートの回収状況は、各地域で配布数の 30～50％程度となっており、全体の回収数は

733 件（回収率 37％）となっている。 

 最も回答数が多かったのは、「常磐上湯長谷町」の 231 件（回収率 32％）、最も回収率が高

かったのは、「常磐松が台」の 54％（回答数 22 件）であった。 

 

 

(2) 性別 

 「男性」が 502 件（68％）と、全体の約 7割を占めている。 
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(3) 年齢 

 「60 歳代」が 223件（30％）と最も多く、次いで 70歳代の 196件（27％）となっており、60歳以

上からの回答が 7割を上回る。 
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(4) 職業 

 「無職・退職」が 290 件（40％）と最も多く、全体の 4割を占めている。 

 次いで多いのは「会社員」の 154 件（21％）であり、その内訳では、「その他」が 53 件（34％）

と最も多い。 
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(5) 就業地 

 「就業していない」が 379 件（52％）と最も多く、全体の半数以上を占めている。 

 就業している方の 9 割以上は「いわき市内」での就業であり、「常磐」地域内での就業が 141

件（45％）、次いで「小名浜」地域（51 件・16％）、「平」地域（42 件・13％）であった。 

 

 
  

就業して

いない
379 
52%居住地と

同じ
70 
9%

いわき市

内
246 
34%

その他
12 
2%

無回答
26 
3%

就業地

N=733

茨城県日

立市
3 

25%

その他茨

城県
3 

25%

福島県双

葉郡
2 

17%

福島県郡

山市
2 

17%

神奈川県
1 

8%

静岡県
1 

8%

就業地（その他）

N=12

常磐
141 
45%

小名浜
51 

16%

平
42 

13%

勿来
21 
7%

内郷
15 
5%

好間
10 
3%

四倉
6 

2%

遠野
5 

1%

三和
1 

0%

無回答
24 
8%

就業地（いわき市内）

N=316



5 

 

2. 常磐湯本地区について 

(1) 現在のまちのイメージ 

1) きれいである 

 「空気や水がきれいなまち」では、そう思う、ややそう思うとの回答が 303 件（41％）と多い。 

 「まちの顔となる通りがあるまち」では、そう思わない、ややそう思わないとの回答が 440 件

（60％）と多い。 

 

2) 活気・賑わいがある 

 「賑わいのある祭りがあるまち」では、そう思う、ややそう思うとの回答が 192 件（26％）と多い。 

 「商店街が賑わっているまち」では、そう思わない、ややそう思わないとの回答が620件（85％）

と非常に多い。 
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現在のイメージ：きれいである

そう思う ややそう思う どちらとも言えない ややそう思わない そう思わない 無回答

N=733
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3) 便利である 

 「ホテルや旅館が充実しているまち」では、そう思う、ややそう思うとの回答が 357 件（49％）と

多い。 

 「主要地点に駐車場が整備されているまち」では、そう思わない、ややそう思わないとの回答

が 367 件（50％）と多い。 

 

4) 憩い・潤いがある 

 「公園、スポーツ・レジャー施設が整備されているまち」では、そう思う、ややそう思うとの回答

が 179 件（24％）と多く、「人のよさや優しさが感じられるまち」についても同様の回答が多い

（178 件・24％）。 

 「楽しく回遊することができるまち」では、そう思わない、ややそう思わないとの回答が 439 件

（60％）と多い。 
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5) 安全・安心である 

 「災害や浸水などが少ないまち」では、そう思う、ややそう思うとの回答が 364 件（50％）と多

い。 

 「主要施設などがバリアフリー化されているまち」では、そう思わない、ややそう思わないとの

回答が 334 件（46％）と多く、「歩きやすいまち」についても同様の回答が多い（332 件・

45％）。 

 

6) 現在のまちのイメージ大項目合計 

 「便利である」では、そう思う、ややそう思うとの回答が 27％と高く、次いで「安全・安心である」

が 26％となっている。 

 「活気・賑わいがある」では、そう思わない、ややそう思わないとの回答が 60％と高い。 
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憩い・潤いがある

安全・安心である

合計

現在のイメージ：大項目合計

そう思う ややそう思う どちらとも言えない ややそう思わない そう思わない 無回答

N=733



8 

 

 

(2) 今後のまちづくりに向けての重要度 

1) きれいである 

 「生活環境がよく清潔できれいなまち」では、もっとも重要、やや重要との回答が590件（81％）

と多い。 

 最も重要との回答では、「まちの顔となる通りがあるまち」が 179 件（24％）と多い。 

 

2) 活気・賑わいがある 

 「商店街が賑わっているまち」では、もっとも重要、やや重要との回答が 583 件（80％）と多

い。 

 次いで、「地元を支える産業があるまち」が、562 件（77％）となっている。 
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3) 便利である 

 「道路や交通の便がよいまち」では、もっとも重要、やや重要との回答が 605 件（83％）と多

い。 

 次いで、「買い物に便利なまち」が、592 件（81％）となっている。 

 

4) 憩い・潤いがある 

 「おいしい食事のできるところがあるまち」では、もっとも重要、やや重要との回答が 547 件

（75％）と多い。 

 次いで、「公園、スポーツ・レジャー施設が整備されているまち」が、536 件（73％）となってい

る。 
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もっとも重要 やや重要 どちらとも言えない 重要でない もっとも重要でない 無回答
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楽しく回遊することができるまち
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おいしい食事のできるところがあるまち

憩い・潤いがある

今後の重要度：憩い・潤いがある

もっとも重要 やや重要 どちらとも言えない 重要でない もっとも重要でない 無回答

N=733
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5) 安全・安心である 

 「病気になっても安心なまち」では、もっとも重要、やや重要との回答が 642 件（88％）と非常

に多い。 

 次いで、「災害や浸水などが少ないまち」が、627 件（86％）となっている。 

 

6) 今後のまちづくりに向けての重要度大項目合計 

 「安全・安心である」では、もっとも重要、やや重要との回答が 82％と高く、次いで、「便利で

ある」（74％）、「きれいである」（72％）となっている。 
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今後の重要度：安全・安心である

もっとも重要 やや重要 どちらとも言えない 重要でない もっとも重要でない 無回答
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もっとも重要 やや重要 どちらとも言えない 重要でない もっとも重要でない 無回答

N=733
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3. 「常磐湯本地区」の「魅力」について 

(1) 魅力あるもの 

 「石炭・化石館ほるる」が 396 件（67％）と最も多く、次いでいわき湯本温泉が 238 件（40％）と

なっている。 

 日帰り入浴施設である「さはこの湯」、「みゆきの湯」をあわせると 318 件（54％）と、「石炭・化

石館ほるる」に次ぐ回答数となる。 

 
  

40%

35%

19%

16%

67%

5%

12%

3%

2%

2%

15%

6%

10%

5%

いわき湯本温泉

さはこの湯

みゆきの湯

鶴のあし湯広場

石炭・化石館「ほるる」

野口雨情記念童謡館

温泉神社

勝行院

湯本山神社

観音山公園

御幸山公園

湯本川調節池

ブロンズ通り

その他

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

魅力あるもの

N=591

項目 回答数
スパリゾートハワイアンズ 9
21世紀の森公園 3
いわきグリーンスタジアム 1
ゆったり館 2
金刀比羅神社 1
湯の岳 1
湯本駅 1
馬の湯温泉保養所 1
白水阿弥陀堂 1
カレー店「ヤスヒロ」 1
ちゃぼ・ことりや 1
ラーメン店「大王」 1
文化的歴史 1
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4. これからのまちづくりについて 

(1) まちづくりの進め方 

 「地域住民と行政がお互いに話し合いながら協働により進めていく」との回答が 426 件（58％）

と、半数以上を占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2) 行政に期待すること 

 「まちづくり活動への財政的支援」との回答が 403 件（59％）と最も多い。 

 次いで、「まちづくりを話し合うための機会や場所の創出」（292 件・43％）、「地域の情報提供

（人口、歴史、法律、条例等による制限、都市基盤の整備状況など）」（280 件・41％）となって

いる。 

 

 

  

41%

43%

59%

18%

33%

11%

39%

3%

地域の情報提供（人口、歴史、法律、条例等に

よる制限、都市基盤の整備状況など）

まちづくりを話し合うための機会や場所の創出

まちづくり活動への財政的支援

まちづくりのアドバイスを行なう窓口の設置

まちづくりの専門家の派遣

まちづくりに有効な方策などの解説書

(テキスト)の作成・配布

各地域で行われているまちづくりの情報提供

その他

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

行政に期待すること
N=684

17
2%

111
15%

426
58%

99
14%

35
5%

7
1%

38
5%

まちづくりの進め方

地域住民が中心となって、行政に頼らず住民主体で進める

地域住民が中心となって進め、行政はその活動を支援する

地域住民と行政がお互いに話し合いながら協働により進めていく

地域住民の意見を参考に行政主体で進める

行政が主体となって進める（結果を地域住民に知らせる）

その他

無回答

N=733

17
2%

111
15%

426
58%

99
14%

35
5%

7
1%

38
5%

まちづくりの進め方

地域住民が中心となって、行政に頼らず住民主体で進める

地域住民が中心となって進め、行政はその活動を支援する

地域住民と行政がお互いに話し合いながら協働により進めていく

地域住民の意見を参考に行政主体で進める

行政が主体となって進める（結果を地域住民に知らせる）

その他

無回答

N=733

17
2%

111
15%

426
58%

99
14%

35
5%

7
1%

38
5%

まちづくりの進め方

地域住民が中心となって、行政に頼らず住民主体で進める

地域住民が中心となって進め、行政はその活動を支援する

地域住民と行政がお互いに話し合いながら協働により進めていく

地域住民の意見を参考に行政主体で進める

行政が主体となって進める（結果を地域住民に知らせる）

その他

無回答

N=733
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(3) 地域活動・市民活動への参加状況 

 「どのような活動があるかわからないので、参加していない」との回答が 318 件（43％）と最も

多い。 

 「関心がないので参加していない」との回答は 62 件（9％）と、1 割を下回る。 

 

 

 

46
6%

129
18%

79
11%

318
43%

62
9%

46
6%

53
7%

地域活動・市民活動への参加状況

地域活動や市民活動に興味があり、普段からよく参加している

時間のある時に、時々参加している

参加したいが、忙しくて参加できない

どのような活動があるかわからないので、参加していない

関心がないので参加していない

その他

無回答

N=733

46
6%

129
18%

79
11%

318
43%

62
9%

46
6%

53
7%

地域活動・市民活動への参加状況

地域活動や市民活動に興味があり、普段からよく参加している

時間のある時に、時々参加している

参加したいが、忙しくて参加できない

どのような活動があるかわからないので、参加していない

関心がないので参加していない

その他

無回答

N=733

46
6%

129
18%

79
11%

318
43%

62
9%

46
6%

53
7%

地域活動・市民活動への参加状況

地域活動や市民活動に興味があり、普段からよく参加している

時間のある時に、時々参加している

参加したいが、忙しくて参加できない

どのような活動があるかわからないので、参加していない

関心がないので参加していない

その他

無回答

N=733



 

 

 

 調査票 



 

 

 

 

常磐湯本地区のまちづくりに関するアンケート調査 ご協力のお願い 
 

日頃より、いわき市政にご理解・ご協力をいただき、ありがとうございます。 

いわき市では、震災後の状況を踏まえ、観光拠点である常磐湯本地区の賑わい再生を図るためのまちづ

くりについて検討を進めているところです。 

つきましては、今後の常磐湯本地区まちづくりについて、市民の皆様のご意見やご提案を参考とさせて

頂くため、アンケート調査を行うことといたしました。ご協力くださいますよう、よろしくお願い申し上

げます。 

なお、この調査は、常磐地区の皆様から無作為に抽出した 2,000 名の方に配布させて頂き、ご協力を

お願いしており、ご本人でも、ご家族の方でも、どなたがご回答して頂いてもかまいません。 

皆様から頂いたご意見は、まちづくりを検討するための基礎資料として活用させて頂き、個人が特定で

きるご回答やプライバシーに関わる内容が公表されることは一切ありません。 

ご回答いただいたアンケートは、切手を貼らずに、同封しております返信用封筒に入れて、 

10 月 19 日（月）までにご投函ください。    

 

 

【調査実施機関】 

いわき市 都市建設部 都市計画課 

        計画係 根本・板倉 

TEL0246-22-7511 

FAX0246-24-4306 

 

【調査内容に関するお問い合わせ】 

本アンケート調査は、株式会社ニュージェックに業務

委託しております。ご不明な点がございましたら、下記

担当者までご連絡くださいますようお願い致します。 

株式会社 ニュージェック 

社会計画グループ 今井・細川 

〒136-0071 東京都江東区亀戸１－５－７  

TEL 03-5628-7237 

 FAX 03-5628-7207  

E-mail imaimn@newjec.co.jp 

 

 

 

アンケートについては、どなたがご回答して頂いてもかまいませんので、ご協力よろしくお願いします。 

 

 

 

【常磐湯本地区】  
湯本駅を中心に南北に伸びる既成市街地 

湯本駅 



【問１】あなた自身について、お答えください。 

 

（１）お住まいの住所をご記入ください。 

いわき市（                ） ＜番地の記入は必要ありません＞ 

  ＜記入例＞ 

いわき市（   常磐湯本町 三函     ） 

 

（２）性別について、該当するもの１つに○をつけてください。 

① 男性 ② 女性 

 

（３）年齢について、該当するもの１つに○をつけてください。 

① 10歳代 ② 20歳代 ③ 30歳代 ④ 40歳代 

⑤ 50歳代 ⑥ 60歳代 ⑦ 70歳代 ⑧ 80歳以上 

 

（４）職業について、該当するもの１つに○をつけてください。 

なお、①会社員、②自営業の方は職種についても該当するもの１つに○をつけてください。 

① 会社員 →（製造業 ・ 建設業 ・ 卸売小売業 ・ 宿泊業 ・ 飲食業 ・ その他） 

② 自営業 →（製造業 ・ 建設業 ・ 卸売小売業 ・ 宿泊業 ・ 飲食業 ・ その他） 

③ 公務員・団体職員 

④ パート・アルバイト 

⑤ 学生 

⑥ 主夫・主婦 

⑦ 無職・退職 

⑧ その他（       ） 

 

（５）就業地について、該当するもの１つに○もしくは記入してください。 

① 就業していない 

② 住んでいるところと同じ 

③ いわき市内 

（               ） ＜番地の記入は必要ありません＞ 

④ その他 

  （      ）県（      ）市 

 

 

  



 

【問２】「常磐湯本地区」について、お答えください。 

「常磐湯本地区」の「現在のまちのイメージ」および「今後のまちづくりにむけての重要度」について、該当す

るもの１つに○をつけてください。 

 

 

 

 

 

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

そ
う
思
う

や
や

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も

言
え
な
い

や
や

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

も
っ

と
も
重
要

重
要

ど
ち
ら
と
も

言
え
な
い

重
要
で
な
い

も
っ

と
も

重
要
で
な
い

街並みのきれいなまち
1 2 3 4 5 → 1 2 3 4 5

公害が少なく空気や水がきれいなまち
1 2 3 4 5 → 1 2 3 4 5

きれいである

現在のまちのイメージ
・

今後のまちづくりに向けての重要度

現在のまちのイメージ
今後のまちづくりに向けての

重要度

それぞれに

回答をお願いします
回答例です

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

そ
う
思
う

や
や

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も

言
え
な
い

や
や

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

も
っ

と
も
重
要

重
要

ど
ち
ら
と
も

言
え
な
い

重
要
で
な
い

も
っ

と
も

重
要
で
な
い

街並みのきれいなまち
5 4 3 2 1 → 5 4 3 2 1

空気や水がきれいなまち
5 4 3 2 1 → 5 4 3 2 1

生活環境がよく清潔できれいなまち
5 4 3 2 1 → 5 4 3 2 1

まちの顔となる通りがあるまち
5 4 3 2 1 → 5 4 3 2 1

優れた景観のあるまち
5 4 3 2 1 → 5 4 3 2 1

景観を損なう看板や貼り紙がないまち
5 4 3 2 1 → 5 4 3 2 1

行き交う人が活気あふれているまち
5 4 3 2 1 → 5 4 3 2 1

商店街が賑わっているまち
5 4 3 2 1 → 5 4 3 2 1

地元を支える産業があるまち
5 4 3 2 1 → 5 4 3 2 1

賑わいのある祭りがあるまち
5 4 3 2 1 → 5 4 3 2 1

学生などの若者が集まり賑やかなイメージのある
まち 5 4 3 2 1 → 5 4 3 2 1

ボランティア等の地域活動が盛んなまち
5 4 3 2 1 → 5 4 3 2 1

地元の特産品があるまち
5 4 3 2 1 → 5 4 3 2 1

地域の人同士が交流する場所があるまち
5 4 3 2 1 → 5 4 3 2 1

来訪者と地域の人が交流する場所があるまち
5 4 3 2 1 → 5 4 3 2 1

今後のまちづくりに向けての
重要度

現在のまちのイメージ
・

今後のまちづくりにむけての重要度

現在のまちのイメージ

き
れ
い
で
あ
る

活
気
・
賑
わ
い
が
あ
る



 

 

 

  

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

そ
う
思
う
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も
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や
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な
い

そ
う
思
わ
な
い

も
っ

と
も
重
要

重
要

ど
ち
ら
と
も

言
え
な
い

重
要
で
な
い

も
っ

と
も

重
要
で
な
い

道路や交通の便がよいまち
5 4 3 2 1 → 5 4 3 2 1

買い物に便利なまち
5 4 3 2 1 → 5 4 3 2 1

主要地点への案内(サイン・案内所)が分かり易い
まち 5 4 3 2 1 → 5 4 3 2 1

主要地点に駐車場が整備されているまち
5 4 3 2 1 → 5 4 3 2 1

駅周辺に駐輪場が整備されているまち
5 4 3 2 1 → 5 4 3 2 1

ホテルや旅館が充実しているまち
5 4 3 2 1 → 5 4 3 2 1

公共公益施設が利用しやすいまち
5 4 3 2 1 → 5 4 3 2 1

公園、スポーツ・レジャー施設が整備されている
まち 5 4 3 2 1 → 5 4 3 2 1

生活文化、芸術文化の高いまち
5 4 3 2 1 → 5 4 3 2 1

古い街並みなどが保存されているまち
5 4 3 2 1 → 5 4 3 2 1

歴史的文化・施設に恵まれたまち
5 4 3 2 1 → 5 4 3 2 1

緑や花が多くやすらぎのあるまち
5 4 3 2 1 → 5 4 3 2 1

楽しく回遊することができるまち
5 4 3 2 1 → 5 4 3 2 1

人のよさや優しさが感じられるまち
5 4 3 2 1 → 5 4 3 2 1

おいしい食事のできるところがあるまち
5 4 3 2 1 → 5 4 3 2 1

主要施設などがバリアフリー化されているまち
5 4 3 2 1 → 5 4 3 2 1

歩きやすいまち
5 4 3 2 1 → 5 4 3 2 1

交通事故や犯罪が少ないまち
5 4 3 2 1 → 5 4 3 2 1

病気になっても安心なまち
5 4 3 2 1 → 5 4 3 2 1

福祉施設が充実しているまち
5 4 3 2 1 → 5 4 3 2 1

災害や浸水などが少ないまち
5 4 3 2 1 → 5 4 3 2 1

今後のまちづくりに向けての
重要度

便
利
で
あ
る

憩
い
・
潤
い
が
あ
る

安
全
・
安
心
で
あ
る

現在のまちのイメージ
・

今後のまちづくりにむけての重要度

現在のまちのイメージ



 

【問３】「常磐湯本地区」の「魅力」について、お答えください。 

 

「常磐湯本地区」を代表する「魅力あるもの」は、どこ・なにだと思いますか。また、その理由は何ですか。 

３つまで選んで下枠内に番号と、その理由をご記入ください。 

 

① いわき湯本温泉 

（当該地区の宿泊施設） 

② さはこの湯（日帰り入浴施設） 

③ みゆきの湯（日帰り入浴施設） 

④ 鶴の足湯広場 

⑤ 石炭・化石館「ほるる」 

⑥ 野口雨情記念 童謡館 

⑦ 温泉神社 

⑧ 勝行院 

⑨ 湯本山神社 

⑩ 観音山公園 

⑪ 御幸山公園 

⑫ 湯本川調節池 

⑬ ブロンズ通り 

⑭ その他 

（             ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

番号 「魅力あるもの」の理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜記入例＞ 

番号 「魅力あるもの」の理由 

② 
江戸末期の建築様式を再現した純和風の外観がよい。値段も安く、歴史あるいわき湯本

温泉を手軽に楽しめる。 

 

 

「魅力あるもの」位置図 



 

【問４】これからのまちづくりについて、お答えください。 

 

（１）これからのまちづくりを、地域住民と行政はどのように進めていくことが望ましいと思いますか。該当する

もの１つに○をつけてください。 

 ① 地域住民が中心となって、行政に頼らず住民主体で進める 

 ② 地域住民が中心となって進め、行政はその活動を支援する 

 ③ 地域住民と行政がお互いに話し合いながら協働により進めていく 

 ④ 地域住民の意見を参考に行政主体で進める 

 ⑤ 行政が主体となって進める（結果を地域住民に知らせる） 

 ⑥ その他（             ） 

 

（２）地域がまちづくりに取り組むために、行政に何を期待しますか。次の中から３つまで選び、番号に○をつけ

てください。 

① 地域の情報提供（人口、歴史、法律、条例等による制限、都市基盤の整備状況など） 

② まちづくりを話し合うための機会や場所の創出 

③ まちづくり活動への財政的支援 

④ まちづくりのアドバイスを行なう窓口の設置 

⑤ まちづくりの専門家の派遣 

⑥ まちづくりに有効な方策などの解説書(テキスト)の作成・配布 

⑦ 各地域で行われているまちづくりの情報提供 

⑧ その他（                   ） 

 

（３）あなたの地域活動（自治会等）や市民活動（ボランティア活動や NPＯ活動等）への参加状況について、次の

中から該当するもの１つに○をつけてください。 

 ① 地域活動や市民活動に興味があり、普段からよく参加している 

② 時間のある時に、時々参加している 

③ 参加したいが、忙しくて参加できない 

④ どのような活動があるかわからないので、参加していない 

⑤ 関心がないので参加していない 

⑥ その他（   ） 

 

【最後に】 

いわき市のまちづくりに対するご意見やご提言がございましたら、ご自由にお書きください。 

 

 

 

 

 

 

アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。 

 

 

 


